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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Дошкільний період – це фундамент
життя. Вихователь має створити умови для розвитку уяви, емоційного
інтелекту та м’якої адаптації до соціуму.
Цільова  група:  Вихователі  ЗДО,  методисти,  психологи  дошкільної
ланки.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Удосконалення  професійної
майстерності  вихователів  щодо  всебічного  розвитку  дитини.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика розвитку мовлення та комунікативних навичок у дітей
Організація інклюзивного навчання в дошкільному закладі
Співпраця з батьками щодо вікових особливостей розвитку дитини
Використання елементів цифровізації в роботі вихователя

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

дошкільна педагогічна компетентність
психолого-педагогічна адаптивність
креативна організація дозвілля
комунікативна толерантність
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Очікувані результати підвищення кваліфікації: Вихователі зможуть
організовувати  цікавий  та  корисний  розвиток  дітей,  допоможуть  їм
розкрити таланти та забезпечать легкий перехід до школи.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1
Інструменти зацікавлення учнів до
навчального процесу. Впровадження
навчальних ігор.

1 1–29 2–30

2 Реалізація проєктів в державних дошкільних
та позашкільних інституціях. 1 1–29 2–30

3 Особливості формування мовлення
дошкільників: віковий аспект 1 1–29 2–30

4 Форми зв’язного мовлення дошкілля 1 1–29 2–30

5 Особливості роботи з дітьми 5-11 років під
час і після війни 1 1–29 2–30

6 Будуємо міцний фундамент: дошкільна освіта
та взаємодія батьків і дітей у воєнний час. 1 1–29 2–30

7 Побудова кращого мозку: ефективні методи
покращення запам’ятовування. 1 1–29 2–30

8 Особливості формування пізнавальної
мотивації в дошкільному віці. 1 1–29 2–30

9 Стабілізація емоційного стану дітей
дошкільного віку засобами арттерапії 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Інструменти зацікавлення учнів до навчального процесу.
Впровадження навчальних ігор.
Ключові питання теми: Ознайомлення педагогів з іграми народів світу
для подальшого впровадження іх в навчальну програму

Тема  2.  Реалізація  проєктів  в  державних  дошкільних  та
позашкільних  інституціях.
Ключові  питання  теми:  1.  коротка  інформація  про  проект  2.  які
бувають ідеї і як створити проект 3. які є фінансові можливості реалізації
проектів 4. як зібрати команду і яка її роль

Тема 3. Особливості формування мовлення дошкільників: віковий
аспект
Ключові  питання  теми:  1.  коротка  інформація  про  проект  2.  які
бувають ідеї і як створити проект 3. які є фінансові можливості реалізації



проектів 4. як зібрати команду і яка її роль

Тема 4. Форми зв’язного мовлення дошкілля
Ключові  питання  теми:  Обговоримо  впровадження  змістового
наповнення  оновленого  Стандарту  в  освітній  процес  закладів  освіти,
реалізацію у практику закладів дошкільної освіти змісту, форм, методів
організації  розвивальної  життєдіяльності  дітей  дошкільного  віку  з
урахуванням стратегії,  цілей, завдань оновленого Базового компонента
дошкільної  освіти.  Опрацюємо  музичні  ігри,  зокрема  методику  Карла
Орфа

Тема 5. Особливості роботи з дітьми 5-11 років під час і після
війни
Ключові питання теми: Країна уже пів року перебуває в умовах війни.
Для кожного українця та українки, де б вони не перебували, це стрес. І
працювати в умовах стресу дуже складно. Наші діти також перебувають у
стресових  та  тривожних  станах,  розглянемо  як  це  проявляється,  як
зуміти  допомогти  дитині  пережити  стрес  та  травму.  Яким чином ми
маємо  працювати,  щоб  допомогти  дитині  справитися  з  тривожною
ситуацією. Освіта загалом та школа зокрема відчуває гостру потребу в
отриманні практичних знань та умінь, чітких системних кроків роботи з
дітьми під час і після війни.

Тема 6. Будуємо міцний фундамент: дошкільна освіта та взаємодія
батьків і дітей у воєнний час.
Ключові питання теми: В умовах воєнного часу дошкілля опинилося
перед викликом щодо форм взаємодії з дітьми та батьками, адже наразі
відсутній  досвід  організації  такої  взаємодії  у  дистанційному  форматі.
Матеріали  курсу  знайомлять  педагогів  дошкільної  ланки  освіти  із
особливостями  використання  методичного  інструментарію  у  роботі  з
батьками  вихованців  та  дітьми  у  дистанційній  формі;  спрямовані  на
формування  ключових  компетентностей  дітей  дошкільного  віку
відповідно  до  Базового  компоненту  дошкільної  освіти,  знайомлять  з
практикою організації видів діяльності з метою мінімізації та запобігання
виникненню  посттравматичного  синдрому,  подолання  тривожності,
нервового  напруження  дошкільнят.

Тема 7. Побудова кращого мозку: ефективні методи покращення
запам’ятовування.
Ключові  питання теми:  Під  час  тренінгу  педагоги  матимуть  змогу
ознайомитися з процесами пам’яті та навчитися методам ефективного
запам’ятовування

Тема  8.  Особливості  формування  пізнавальної  мотивації  в
дошкільному  віці.
Ключові  питання теми:  Вихователі  та  батьки  мають  спільну  мету:
формування та розвиток у дитини позитивної  мотивації  до навчальної
діяльності, чим вищий рівень мотивації, чим більше чинників спонукають
дитину до діяльності, тим кращих результатів вона може досягти.

Тема  9.  Стабілізація  емоційного  стану  дітей  дошкільного  віку
засобами арттерапії
Ключові питання теми: Емоції впливають на перебіг різних психічних
процесів – сприймання, пам’яті, уяви, мислення, зумовлюють формування
певних  рис  характеру  особистості.  Зростання  нервово-психічного
напруження  в  складних  соціально-екологічних  умовах,  занепокоєння
здоров’ям та долею дитини, сім’ї спричинюють невротизацію батьків. Це
негативно  відбивається  на  емоційних  контактах  дорослих  з  дитиною.
Батьки, які перебувають у стані емоційного стресу, переживають тривогу,
хвилювання,  не  можуть  забезпечити  дитині  психологічний  комфорт.
Навпаки,  вони  є  джерелом  підвищеного  неспокою,  що  створює



передумови  для  виникнення  емоційних  розладів  у  дитини.  Тому  так
важливо,  щоб  дорослі  усвідомлювали  важливість  та  необхідність  у
стабілізації емоційної сфери дитини.
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